Отклики на задачный раздел «Математического просвещения»

А. Б. Скопенков: В подписи к задаче 2008—3 следует заменить «А. Скопенков» на «А. Канель-Белов». Действительно, я не являюсь автором этого утверждения (трудно представить себе, чтобы оно было неизвестно до 1993 г., когда я предложил эту задачу на математический бой). Предложил эту задачу в задачник «Мат. Просвещения» А. Канель-Белов.

А. Ю. Эвнин: Задача 2011–2 была опубликована в отделе «Задачи» журнала «Математика в школе» под номером 3053 (решение этой задачи напечатано в №5 за 1987 г.). Размышления над этой задачей привели меня к более общим результатам, которые содержатся в моей статье [1] (частично эти результаты были опубликованы и в журнале «Математика в школе»).

Список литературы

[1] А.Ю.Эвнин. *Период суммы двух периодических функций* // Вестник ЮУрГУ. Серия «Математика, физика, химия». №2, вып.5. 2005. С. 56–61. Сокр. эл. вариант:

http://pdf.vestnik.susu.ac.ru/mpc/05/08m056_Evnin_view.pdf